株主各位 報道関係各位 プレスリリース



2024 年 9 月 2 日 ウェルビングループ株式会社

サステナグロースカンパニーアワード 2024 にて サステナグロースカンパニー賞 (M&A/事業承継部門) を受賞

当社はこの度、株式会社船井総研ホールディングス(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長 グループ CEO:中谷貴之)が開催する、『サステナグロースカンパニーアワード2024』(運営:船井総合研究所)において、サステナグロースカンパニー賞 (M&A/事業承継部門) を受賞したことをお知らせします。



SUSTAINABLE GROWTH COMPANY AWARD 2024



■サステナグロースカンパニーアワードとは

本アワードは、株式会社船井総研ホールディングスが主催、株式会社船井総合研究所が運営する企業表彰です。持続的な成長を実現した上で、地域や業界を変え、社会や国家にもより良い影響を与えられる存在を目指す企業をサステナグロースカンパニーと定義し、選定、表彰を実施。2024年度のアワードは、11,800社の選考対象から、審査基準に照らして業界のモデルとなる22社をノミネートし、その中から特に優れた11社の受賞企業が決定しました。

▼『サステナグロースカンパニーアワード』特設ウェブサイト

https://sgca.funaisoken.co.jp/

審査要件、審査プロセスはHPをご覧ください。

■『サステナグロースカンパニー賞 (M&A/事業承継部門』受賞理由

ウェルビングループ株式会社(本社:埼玉県所沢市、代表取締役社長:玉置義議)

1998年2月に創業し、同年3月に現在のウェルビングループ株式会社の前身である有限会社グローバンネットジャパンを設立し、中古車売買を開始。2019年12月に株式会社高須自動車を完全子会社化し、その後2020年3月に株式移転によりウェルビングループ株式会社を設立。主に軽自動車の販売から、整備、車検、保険、鈑金修理に至るアフターサービスまで、顧客の快適なカーライフを取り巻くサービスをワンストップで提供できる体制を実現しています。

軽自動車専門店と短時間車検整備に特化し、埼玉県所沢市、川越市など拠点を置く地域で圧倒的なシェアを持っている企業です。社会からの信頼を得るためにガバナンス体制を強化し、株式上場も果たしています。

老舗企業に採用、DX、マーケティング等を導入し、効率化と同時に「定量目的よりも定性目的を重視」 し再生する M&A を実施。人材、システム、マーケティングなどのソフト面において優位性がある、また は成長が見込める企業の M&A を行い、事業を拡大しています。

企業価値の評価については、財務面でのデューデリジェンスと非財務面での評価をトップと財務メンバーが分担して行い、年間数十件の案件に取り組んでいます。

「最高にリラックスしてかっこよく生きる社員を増やし、売上 500 億円、従業員 1,000 名を目指す」というビジョンを掲げ、地に足の着いた M&A を行いながらガバナンス体制を強化し、地域密着でサステナブルな成長の実現を目指す取り組みが評価され、サステナグロースカンパニー賞(M&A/事業承継部門)を受賞するに至りました。

■受賞企業紹介動画

画像をクリックいただくと、YouTube にてご覧いただけます。



ウェルビングループ株式会社について

代表取締役社長 : 玉置 義議 (たまき よしのり)

会社設立 : 2020 年 3 月 16 日

事業内容:自動車販売・整備事業、マーケティング事業、海外事業、不動産事業、飲

食事業

コーポレートサイト : https://www.wellbingroup.co.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ>

ウェルビングループ株式会社

HR 広報 担当/江面 (えづら)

TEL. 04-2937-6405

Email. recruit@globanet.co.jp

<「サステナグロースカンパニーアワード2024」に関するお問い合わせ>

株式会社船井総合研究所

カスタマーマーケティング室 広報 担当/國延(クニノベ)

TEL. $0120-958-270 \ (9:45\sim17:30)$

Mail. press@funaisoken.co.jp

https://www.funaisoken.co.jp/form/press